



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 084/2025

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, considerando a solicitação da diretoria da Faculdade de Medicina, apontada no Despacho Administrativo nº 43/2025/FAMED/Reitoria, torna pública a retificação do Edital nº 084/2025, referente ao Concurso Público destinado ao cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU de 30/06/2025, seção 3, páginas 51 a 53 e no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-084-2025/>, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens:

Onde se lê:

2. DA ESPECIFICAÇÃO E ATRIBUIÇÕES DO CARGO

QUADRO 1

Cargo: Professor de Magistério Superior	
Escolaridade e Titulação exigidas para posse	Graduação em Medicina e Especialização ou Residência Médica em Endocrinologia e Metabologia reconhecida pela Sociedade Brasileira de Endocrinologia e Metabologia ou pela Associação Médica Brasileira (AMB) ou pela Comissão Nacional de Residência Médica ou pelo Ministério da Educação (MEC).

Leia-se:

2. DA ESPECIFICAÇÃO E ATRIBUIÇÕES DO CARGO

QUADRO 1

Cargo: Professor de Magistério Superior	
Escolaridade e Titulação exigidas para posse	Graduação em Medicina COM Título de Especialista em Endocrinologia e Metabologia reconhecido pela Sociedade Brasileira de Endocrinologia e Metabologia (Filiada à Associação Médica Brasileira - AMB) ou Residência Médica em Endocrinologia e Metabologia reconhecida pela Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (MEC).

Assinado eletronicamente



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 03/07/2025, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1554164** e o código CRC **3D35AC48**.